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TÁJÉKOZTATÓ   

„NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS FUNKCIÓBŐVÍTŐ FEJLESZTÉSE – BELVÁROSI 

AKCIÓTERÜLETI TERV II. ÜTEM” NYDOP-3.1.1/B1-13-K-2013-0006 

 

 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város funkcióbővítő fejlesztése – Belvárosi akcióterületi terv II. ütem” című, 

NYDOP-3.1.1/B1-13-k-2013-0006. azonosítószámú pályázattal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom: 

 

A Városrehabilitáció 2. ütemében megújuló Fő út, Sabján Gy. u. és Csengery u. közötti szakaszon az elmúlt 

hetekben a bontási munkák mellett elkészültek a víz gerincvezeték lefektetéssel is. Az építkezés első 

szakaszában, hamarosan a csatorna gerincvezeték is a helyére kerül.  

A Vasemberház előtti járda burkolatba bekerült az új közvilágítási vezeték, valamint megkezdődött a járda 

burkolat alsó rétegének beépítése is, amit jövő héten a térkő burkolat építése követ majd.  

A rendőrségnél található gyalogos átkelőhely a buszmegálló meghosszabbítása miatt a Sabján Gyula  u. 

irányába tolódik. Ennek érdekében a forgalomirányító berendezések alépítménye és vezetékei is a helyükre 

kerülnek.  

Az első szakaszon tovább folynak a gázszolgáltató által megvalósuló vezeték cserék és megkezdődött a 

szükséges villamos vezeték hálózat csere is. 

A jövő héten az Ady és a Csengery út között a déli oldalon az épületek mellett folytatódik a villamos vezeték 

hálózat építése, valamint az épületek csatorna és csapadék bekötési munkái.  

 

Folyamatosan épül továbbá az Eötvös téren kialakítandó új játszótér, illetve a Járási Hivatal előtti tér is. Ezen 

munkálatokkal a kivitelező várhatóan októberben készül el. 

 

A jövő hét szerdától lezárásra kerül a Fő út - Sugár u. – Felsőtemplom útcsatlakozás közötti útszakasz. A 

kivitelező az útburkolat alatti víz- és csatorna vezeték kiváltással folytatja a munkálatokat. A vállalkozások 

ezalatt árufeltöltés céljából továbbra is megközelíthetik üzleteiket, illetve a gyalogos forgalom számára is 

használhatóak a meglévő járdaszakaszok.  

A Fő út buszforgalma az 1. ütemes lezárás szerint változatlan nyomvonalon bonyolódik le. A Huszti tér 

irányából gépjárművel érkezők viszont a Hunyadi utcától már nem használhatják a Fő utat. Ők a Hunyadi 

utca, illetve azt megelőzően a Rozgonyi utca, Zrínyi M. u. Kisfaludy u. felé érhetik el úticéljukat, a 

Felsőtemplom előtti útszakaszról pedig a Huszti tér irányába lehet majd kanyarodni.  

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

A Kölcsey utca forgalmi rendje is megváltozik, az építkezés ideje alatt ugyanis zsákutcaként üzemel. A 

Csengery u. irányából érkezők a Sugár u. felé folytathatják az útjukat.  

A Fő út lezárását követően a forgalom többek között a Városrehabilitáció 1. ütemében megvalósult Arany 

János u., Királyi Pál u., a Zrínyi u., illetve a Rozgonyi u., a Kisfaludy u., a Dózsa Gy. u. között oszlik el. 

 

A Fő úton található üzletek továbbra is megközelíthetőek és a megszokott nyitva tartási idővel várják 

vásárlóikat. 

 

A kivitelezési munkálatok ideje alatt szíves megértésüket és türelmüket kérjük! 

 

További információk: 

Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. 
Városfejlesztési Divízió 
8800 Nagykanizsa, Fő u. 8., tel.: 06-20-320-3994 
E-mail: varosfejlesztes@nagykanizsa.hu 
Web: fejlesztes.nagykanizsa.hu 
Facebook: Varosrehabilitáció – Nagykanizsa értünk szépül 
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